
«В детский сад с младенческого возраста»

День рожденья новой группы
Отмечает детский сад,
И об этом без сомненья
Все сегодня говорят!
05 сентября в МДОУ-детском саду №3 г. Котово произошло  важное и радостное событие-открытие группы раннего развития для детей от 2-х месяцев до 1,5 лет. Открытие данной  группы стало возможным благодаря участию района в Федеральном проекте «Содействие занятости женщин - созданию условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет», входящего в Национальный проект «Демография». 
        Гостеприимно  распахнула двери  новая группа для малышей   с новыми  игрушками, манежами, ходунками,  пеленальными столами, стульчиками, кроватками-люльками и  обустроенной зоной для грудного кормления.
Это событие стало настоящим праздником - работники ДОУ согласно  праздничной тематике оформили детский сад,  подготовили музыкальные номера вместе с воспитанниками   детского сада. 
Пожелать успехов и вручить подарки пришли заместитель главы Котовского муниципального района Волгоградской области по социальным вопросам В.В. Голосов, начальник отдела по образованию Е.С.Друзюк, руководители дошкольных образовательных организаций Котовского района и наши соседи, в лице директора школы №6  О.С. Гаджиромазановой и, конечно, мамы и папы малышей.
       С днем рождения новая группа детского сада! Надеемся, что каждое утро наши малыши с нетерпением и радостью будут спешить сюда, а родители в лице коллектива детского сада найдут своих единомышленников. Ведь детский сад-это страна детства, где всегда царят радость, детский смех и веселье.
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